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Perspectives d’avenir 

Avec



Enquête réalisée en ligne du 10 au 12 février 2015

Echantillon de 1 030 personnes représentatif des Français âgés de

18 ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de

l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au dessus de la

moyenne.

Méthodologie d’enquête
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Plutôt une opportunité Plutôt un risque À la fois une opportunité et un risque Ne se prononce pas
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D’unemanière générale, diriez-vous que le développement du continent africain constitue plutôt une opportunité ou plutôt un risque pour la France ?

Le développement de l’Afrique apparait plutôt comme une opportunité pour

la France avec toutefois quelques réserves

Femmes : 47%
65 ans et plus : 53%

CSP- : 17%
Nord-Est : 15%
Sympathisants FN : 31%

Cadres et professions libérales : 55%
Ile-de-France : 53%
Sympathisants de Gauche : 59%

- À tous, en % -
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Plutôt un atout Plutôt un frein Ni un atout, ni un frein Ne se prononce pas
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Et diriez-vous que les interventions militaires françaises en Afrique constituent plutôt un atout ou plutôt un frein au développement économique des

entreprises françaises en Afrique ?

Pour la plupart des Français, les interventions militaires françaises ne sont

pas de nature à freiner le développement des entreprises françaises sur ce

continent

Femmes : 53%
Sans préférence partisane : 52%

Femmes : 23%
Sympathisants FN : 30%

Hommes : 46%
Cadres et professions libérales : 46%
Sympathisants PS : 46%
Sympathisants de Droite : 39%

- À tous, en % -
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Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement Non, certainement pas
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Pensez-vous que le développement économique du continent africain aurait pour conséquence de réduire les flux migratoires de cette population vers la

France ?

Plus de 8 Français sur 10 estiment que le développement économique du

continent africain entrainerait une réduction des flux migratoires vers la

France

Non :  19%

CSP- : 23%
Sympathisants FN : 31%

Oui : 81%

Hommes : 83%
65 ans et plus : 89%

Sympathisants PS : 88%
Sympathisants de Droite : 86%

- À tous, en % -
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Très efficace Plutôt efficace Plutôt pas efficace Pas du tout efficace Ne se prononce pas
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Selon vous, la politique de la ville mise en place en France depuis dix ans pour améliorer la situation dans les villes de banlieue a-t-elle été très, plutôt,

plutôt pas ou pas du tout efficace ?

Dix ans après les émeutes, seuls 10% des Français considèrent que la

politique de la ville mise en place pour améliorer la situation dans les villes

de banlieue a été efficace

Pas efficace :  89%

65 ans et plus : 93%

Efficace : 10%

18-24 ans : 16%
CSP- : 15%

Sympathisants PS : 17%

- À tous, en % -


